



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO COLEÇÃO VÁRIAS HISTÓRIAS 2014**

**Nº 01 - Data da publicação: 20/02/2014**

### **Onde se lê:**

**"Inscrições:** As inscrições estarão abertas a partir de segunda-feira, **02 de dezembro de 2013**, e encerram-se na segunda-feira, **03 de março de 2014**. A inscrição fica formalizada com a entrega dos originais, que poderá ser feita em mãos, no CECULT, no Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da UNICAMP, ou pelo correio, no endereço abaixo. Neste último caso, será considerada a data de postagem, mas não serão aceitos originais que cheguem ao CECULT, pelo correio, após o dia 08 de março, mesmo que a data de postagem seja 03 de março, ou anterior."

### **Leia-se:**

**"Inscrições:** As inscrições estarão abertas a partir de segunda-feira, **02 de dezembro de 2013**, e encerram-se na segunda-feira, **10 de março de 2014**. A inscrição fica formalizada com a entrega dos originais, que poderá ser feita em mãos, no CECULT, no Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da UNICAMP, ou pelo correio, no endereço abaixo. Neste último caso, será considerada a data de postagem, mas não serão aceitos originais que cheguem ao CECULT, pelo correio, após o dia **15 de março**, mesmo que a data de postagem seja **10 de março**, ou anterior."